



В Сакмарском районе сотрудники территориального следственного отдела навестили многодетную семью



В рамках акции «Эстафета добрых дел» сотрудники Октябрьского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области пришли в гости к многодетной семье Чердинцевых.

Семья Чердинцевых проживает в селе Сакмара Сакмарского района. Мама занимается воспитанием троих детей. Папа работает по найму. Семья живет скромно, но дружно. Сын обучается в школе, помогает маме в воспитании младшей сестры. Воспитанница детского сада, помогает маме вести домашнее хозяйство. Старшая дочь настоящая умница и красавица, помощница по дому.

Многодетной семье следователи Следственного комитета России принесли фрукты, игрушки и канцелярские принадлежности, пожелали им успехов и конечно же здоровья маме и детям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1444387>